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Referat af FRISK Generalforsamling 30. marts 2023

1. Valg af dirigent og referent
Simon Elbæk Munk blev valgt som dirigent, og Pernille Duris tog referat.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovli4 indvarslet og skulle afholdes inden 1
april. FremmØdt var 15 stemmeberettigede og 3 fuldmager.

2, Valg af stemmetællere
Britt Davidsen og Johnny Andersen meldte sig som stemmetællere

3. Bestyrelsens beretning fra det forgangne år.
Formand Frank Davidsen aflagde beretning (vedlagt referatet som bilag).

Der var ingen spørgsmå|. Beretningen blev enstemmigt godkendt.

4. Forelæggelse af revideret regnskab
Kasserer Peter Søbæk Christiansen fremlagde regnskabet.

Årets resultat var 65.000 kr. Peter konstaterede, at resultatet var godt, men det skyldtes også

ekstraordinært mange sponsorindtægter i2022. Udgifterne er støt stigende, så vivilgerne styrke
indtægterne gennem lidt flere medlemmer, samt fortsat skabe overskud til vores aktiviteter og
fortløbende lave andre indtægtsgivende tiltag.
Ulla Kunkel spurgte til, om der er tal på, hvor mange løbere på skøjteskolen, der også fortsætter til
soloholdene. Det er der ikke, men det er bestyrelsens opfattelse, at en stor del af
skøjteskoleløberne kommer videre til soloholdene.

Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

5. Fastsættelse af kontingent
Bestyrelsen foreslog en mindre kontingentstigning, så klubbens indtægter følger inflationen. Alt
bliver dyrere. Den foreslåede stigning vilvære på 50 kr. for skøjteskole/solohold/hvilende medlem
og 100 kr. for show- og formationshold (halvårligt). Kontingentet inklusive stigninger blev
enstemmigt vedtaget.

6. Behandling af indkomne forslag
Bestyrelsen foreslog at ændre vedtægternes 5 8, således at deadline for afholdelse af
generalforsamlingen ændres fra 1. apriltil 1. maj. Bestyrelsen begrundede forslaget med, dels skal

årsregnskabet laves færdi$ og revideres, dels er der 2 stævner i marts, der involverer FRISK;

henholdsvis DM Show og Formation samt FRISK Cup, ligesom Påsken i nogle år også i marts. Derfor
er klub-programmet tid ekstraordinært presset.
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7. Valg af formand
Frank Davidsen 6nsker genvalg - men oplyste, at det er den sidste periode, han 6nsker at sidde i.
Formanden blev enstemmigt genvalgt uden modkandidater.

8. ValE at Ovrige bestyrelsesmedlemmer
Næstformand Henriette Remod, kasserer Peter Søbæk Christiansen og bestyrelsesmedlem Marlene
Elbæk Munk var ikke på valg.

Rune Christian Falk og Pernille Duris ønskede begge genvalg. Begge bestyrelsesmedlemmer blev
enstemmigt valgt uden modkandidater.

9. Valg af 2 suppleanter
Camilla Gabriella Skov ønsker valg som 1. suppleant.
Julie Terp ønskede genvalg, men til pladsen som 2. suppleant, hvis der ikke er andre
modkandidater.

Begge suppleanter blev enstemmigt valgt uden modkandidater i nævnte rækkefølge

10. Valg af 2 revisorer
Tommy Hamann og Søren Mikkelsen ønskede begge genvalg.

Begge revisorer blev enstemmigt genvalgt uden modkandidater.

11. Eventuelt
Formanden gav en kort status på klubdragten. Det har været en lang proces siden
generalforsamlingen sidste år, og vi var desværre nØdsaget til at skifte leverandør for at sikre
kvaliteten. Dragten vilvære den samme, som generalforsamlingen pegede pål2022.Viforventer
at kunne godkende prøvedragten inden for de næste par uger, ligesom vi gør klar til måltagning.
Derefter kan dragterne bestilles, og vi håber, at dragterne kan være klar til DM ijuni, men vivil ikke
oversatse processen.

Til ForårsCup har vi den første voksne deltager i spirerækkerne. Det er modigt og godt gåetl

Dette års generalforsamling blev som et nyt tiltag startet med spisning. Formanden spurgte, om der
var opbakning til at gentage dette til næste års generalforsamling. Svaret var ja. Britt Davidsen
opfordrede tillige til, at der også kunne være et optæg i forlængelse af spisningen.

Der er behov for generationsskifte i shoppen, da Britt Davidsen gerne vil overlevere den i en ikke så
fjern fremtid. opgaven indebærer at holde styr på klubbens beholdning og sørge for at bestille
varer hjem med jævne mellemrum. Ved interesse, så tag fat i Britt Davidsen.
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Spørgsmål fra Jennifer Bech Korsgaard: Mangler der nogle showhold, som overbygning på
storgruppen. Det virker som om, der er enkelte piger, der står lidt i en mellemposition?
Henriette Remod og Pernille Duris svarede, at vi ikke har haft en cadetgruppe i denne sæson, fordi
vi har manglet en stor mellemgruppe efter Corona, så der er et stort spring i niveau. Samtidig har
der ikke været trænerkræfter til det. Formanden redegjorde for sammenhængen mellem showhold
og formation, som altid har været en af del af FRISK DNA, og er noget, bestyrelsen prioriterer højt.
Hvordan vifår genskabt vores solide fundament, er et af de emner, som de træneransvarlige og
trænerne skal drøfte, inden den nye sæson starter, for det er vigtigt for både klubben og for
løberne.

ulla Kunkel sagde på Komiteens vegne tak til bestyrelsen for det gode samarbejde.

Dirigenten konstaterede herefter, at dagsordenen var udtømt. Formanden takkede dirigenten for
indsatsen, hvoreft er genera lforsa ml ingen blev afsl uttet,
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Dirigent
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